

資料輯剪圖館書院體育台灣立國

分類 飛盤 來源 民生報 日期 740330 版面 一版

中日對盤壘連勝兩場，發速迅達力已國達水際準。

奪賽項目，日本上智大學隊分別以七比九，八比十。

長田邊清夫表示，我國飛盤發展十分迅速，尤其爭

伍。

全日飛盤爭奪賽的亞軍隊



(攝明壽楊 者記報本)。場兩敗連隊本日天昨，目項點重的賽請邀盤飛日中是賽奪爭

【台北訊】中日飛盤遠

輪給我國的大同公司隊和華夏工專隊，上智大學隊

奪賽的實力已達到國際水準。上智大學是連續三年

由台北市飛盤委員會主辦，本報協辦的「第一屆

中日飛盤邀請賽暨第四屆

青年杯飛盤錦標賽」，昨天下午九點，在青年公園舉行開幕典禮，旋即展開

一連三天的賽程。

開鑼好戲是大同公司隊和日本上智大學的第一回

合爭奪賽，雙方體型相差不大，士氣和體力也在伯仲之間。不過，在比賽當

中，上智隊表現了日本傳統運動精神，整場比賽，

隊員歡呼聲此起彼落，雖然只有十六人的隊伍，也讓觀眾感覺氣勢逼人。

大同公司隊由足球隊員組成，來打這項「美式足球賽」十分應手，加上近兩個月來的勤練，教練林明宗靈活的調度，終場以九比七贏得了這場比賽，上智大學領隊師岡文男說：

他們輸得心服口服，尤其

大同公司隊長傅傳的策略，往往觸盤兩、三次就懂得

分的「敢死隊」打法，在日本從未見過。

下午徐匯中學隊對大同公司隊的爭奪賽，讓日本隊觀摩了兩種截然不同的戰術。徐匯小將主攻人盯人，但卻無法將防守線擴大而以五比十八輸大同，不過這支由初三及高二學生組成的小將隊伍，也贏

過這支由初二及高一學生組成的小將隊伍，經

過一天的預賽和複賽，剩

下十信A、十信C和環球

飛盤俱樂部三隊參加明天

的決賽。

下午徐匯中學隊對大同公司隊的爭奪賽，讓日本隊觀摩了兩種截然不同的戰術。徐匯小將主攻人盯人，但卻無法將防守線擴大而以五比十八輸大同，不過這支由初三及高二學生組成的小將隊伍，也贏

過這支由初二及高一學生組成的小將隊伍，經

過一天的預賽和複賽，剩

下十信A、十信C和環球

飛盤俱樂部三隊參加明天

的決賽。

林文蘭七秒零九，鄭慧琳

六秒五一。

勇氣賽十七個隊伍，經

過一天的預賽和複賽，剩

下十信A、十信C和環球

飛盤俱樂部三隊參加明天

的決賽。

林文蘭七秒零九，鄭慧琳